
小学生文明礼仪班会活动方案设计(模
板8篇)

在广告策划过程中，需要综合运用营销学、心理学、设计学
等多学科知识，确保广告效果最大化。营销策划范文中的亮
点和成功经验是我们在实践中可以借鉴和应用的宝贵财富。

小学生文明礼仪班会活动方案设计篇一

1、通过文明礼仪班会课，使学生对文明礼仪有更明确的.认
识，体会到文明的重要性。

2、培养学生从现在做起，从自我做起，从―点一滴做起，努
力提高自己的文明修养。

3、人人争做讲文明，讲礼貌的好学生。

提高学生对文明礼貌的认识。

能适时适地适用文明语言及行为，养成良好的习惯。

1、收集礼貌用语和平时这方面做得好的典型事例。

2、搜集文明礼貌儿歌、歌曲。

3、布置中队长组织各小队队员排练有关讲文明、讲礼貌方面
的节目。

1、小品《一张废纸》

2、相声《卫生小卫兵》

3、小合唱《歌声与微笑》



4、拍手儿歌

5、小品《一元钱》

6、班主任讲话

小学生文明礼仪班会活动方案设计篇二

1．通过本次授课，使大家明白礼仪就在我们身边，体会文明
礼貌用语的重要性，在日常生活中会正确运用文明语言。

2．通过这次学习促进校园和谐，提高学生素质。

3．培养学生从现在做起，从一点一滴做起，努力提高自己的
文明礼仪修养，做一个讲文明懂礼貌的好孩子。

1．培养学生良好的日常行为规范。

2．教育学生做个讲文明懂礼貌的人。

3．了解课件纪律及上下楼梯的礼仪。

4．向老师及长辈问好的礼仪。

5．注意同学之间的礼仪。

一．主持人上场

主持人主持活动，宣布文明礼仪班会开始，导入文明礼仪的
重要性。

二．导入

欣赏同学表演儿歌《一点儿》，了解文明礼仪就在我们身边。



三．播放课件《没有礼貌的陈峰》

分别请同学发言讨论为什么没人喜欢陈峰，我们应该怎样做
一个文明的小学生：

1．在我们每天生活学习的教室里应怎样做。

2．课件活动，上厕所应怎样做。

3．上下楼梯应怎样做。

4．进出老师办公室应怎样做。

5．上学路上及放学路队应怎样做。

四．做文明人使用文明用语

学生讨论文明用语都有那些，应怎样使用。

五．学生表演

与同学之间友好相处的文明。

六．全体参与

全体同学共同完成《拍手歌》。

七．欣赏文明

观看动画《懂礼貌的欢欢》及同学表演《对不起，没关系》。

八．教师小结：

同学们，祝贺你们成功的召开了这次班会。希望你们能从自
我做起，从身边的小事做起，讲文明，用文明，真正成为21



世纪，文明的小主人！

小学生文明礼仪班会活动方案设计篇三

1、通过文明礼仪班会课，使学生对文明礼仪有更明确的认识，
体会到文明的`重要性。

2、培养学生从现在做起，从自我做起，从―点一滴做起，努
力提高自己的文明修养。

3、人人争做讲文明，讲礼貌的好学生。

提高学生对文明礼貌的认识。

能适时适地适用文明语言及行为，养成良好的习惯。

1、收集礼貌用语和平时这方面做得好的典型事例。

2、搜集文明礼貌儿歌、歌曲。

3、布置中队长组织各小队队员排练有关讲文明、讲礼貌方面
的节目。

1、小品《一张废纸》

2、相声《卫生小卫兵》

3、小合唱《歌声与微笑》

4、拍手儿歌

5、小品《一元钱》

6、班主任讲话



小学生文明礼仪班会活动方案设计篇四

1、通过文明礼仪班会课，使学生对文明礼仪有更明确的认识，
体会到文明的'重要性。

2、培养学生从现在做起，从自我做起，从—点一滴做起，努
力提高自己的文明修养。

3、人人争做讲文明，讲礼貌的好学生。

提高学生对文明礼貌的认识。

能适时适地适用文明语言及行为，养成良好的习惯。

1、收集礼貌用语和平时这方面做得好的典型事例。

2、搜集文明礼貌儿歌、歌曲。

3、布置中队长组织各小队队员排练有关讲文明、讲礼貌方面
的节目。

1、小品《一张废纸》

2、相声《卫生小卫兵》

3、小合唱《歌声与微笑》

4、拍手儿歌

5、小品《一元钱》

6、班主任讲话



小学生文明礼仪班会活动方案设计篇五

1 、使同学们认识到讲究文明礼仪是非常有必要的。

2 、使同学们认识到一个真正有文明的人应是怎样的。

3 、通过学生的.自我剖析，使他们发现自己存在的不足之处，
从而朝着更加好的方向发展，打好基础。

地点：多媒体教室

为了调动全班学生的积极性，此次活动要求全员参加，将班
级分成几个小组，做到人人参与，人人有责任。

1 主持人： 蒋旭晴 张天杰

2 小品组： 周新宇 汤颖 徐悠扬

3 礼仪学习小组： 陈静玲 沈义雪 窦佳慧

4 才艺小组（两句半）： 蒋思佳 张帅波

5 现场采访小组： 徐悠扬 周小倩 袁鹏程 张俊杰 蒋思佳

6 倡议小组： 陈金凤 王玉茹 黄恒

7 拍摄小组： 彭玉容 将建成 储爱玲 石越 张天杰 姚丹燕

8 班歌领唱小组： 周浩伟 陈嘉欣 陈金龙 赵蓉蓉

（一）宣布班会开始

（二）唱国歌

（三）小品表演



（四）礼仪知识学习

（五）才艺表演（两句半）

（六）拍摄小组

（七）现场采访

（八）倡议并签字

（九）唱班歌

（十）结束语

小学生文明礼仪班会活动方案设计篇六

1 、使同学们认识到讲究文明礼仪是非常有必要的`。

2 、使同学们认识到一个真正有文明的人应是怎样的。

3 、通过学生的自我剖析，使他们发现自己存在的不足之处，
从而朝着更加好的方向发展，打好基础。

地点：多媒体教室

为了调动全班学生的积极性，此次活动要求全员参加，将班
级分成几个小组，做到人人参与，人人有责任。

1 主持人： 蒋旭晴 张天杰

2 小品组： 周新宇 汤颖 徐悠扬

3 礼仪学习小组： 陈静玲 沈义雪 窦佳慧

4 才艺小组（两句半）： 蒋思佳 张帅波



5 现场采访小组： 徐悠扬 周小倩 袁鹏程 张俊杰 蒋思佳

6 倡议小组： 陈金凤 王玉茹 黄恒

7 拍摄小组： 彭玉容 将建成 储爱玲 石越 张天杰 姚丹燕

8 班歌领唱小组： 周浩伟 陈嘉欣 陈金龙 赵蓉蓉

（一）宣布班会开始

（二）唱国歌

（三）小品表演

（四）礼仪知识学习

（五）才艺表演（两句半）

（六）拍摄小组

（七）现场采访

（八）倡议并签字

（九）唱班歌

（十）结束语

小学生文明礼仪班会活动方案设计篇七

一、活动目的：

1、使学生懂得我们中华民族是世界文明的“礼仪之邦”，讲
文明礼貌是中华民族的优良传统，是做人的美德，更是一个
现代文明人必须具备的美德。



2、通过主题班会活动，使学生继承优良传统美德，从小养成
良好的行为习惯。

3、把礼仪贯穿到歌谣、抢答、听故事、朗诵等各种表演形式
中，让学生受到情趣的熏陶和思想品德的教育，懂得礼仪对
于小学生成长的重要性。

活动准备：摆放桌椅

活动过程：

一、活动导入

主持人：三月的风吹来了四月的温暖，文明礼貌伴随着花开
悄然而至。文明礼貌是中华民族的优良传统，作为新一代的
少年儿童，我们更不能忘记传统，争做一个讲文明、懂礼貌
的好学生，让文明礼仪之花常开心中，把文明之美传播到每
个角落!现在我宣布：“文明礼仪伴我行”主题班会现在开
始!

二、活动开始

(一)家庭文明礼仪

主持人：中国是一个有着几千年文明历史的古国，文化源远
流长。

学生自由发言(2名同学回答)

主持人：现在我们多数都是独生子女，没有兄弟姐妹，那么
我们就把我们的同学们当成我们的兄弟姐妹吧!

(二)校园文明礼仪

知识抢答：答对的会有小小的奖励!(礼貌用语:您好,请,对不



起,谢谢和再见。)

主持人：规范的校园礼仪是怎样的呢?下面就请欣赏同学们表
演的几种最基本的礼仪形式。

学生表演校园礼仪：正确的走姿站姿、(四名同学表演)早上
同学见面问好、(2名同学表演)正确的坐姿、课上举手回答问
题等(三名同学表演)

主持人：看来大家通过这次班会都收获了文明之果，希望你
们能

把礼貌用语挂嘴边，团结友爱记心间。下面请看儿歌表演：

主持人：这是我们常用的校园礼仪，对于我们小学生，“小
学生日常行为规范”也提出了明确的要求。请听“小学生日
常行为规范”

三、活动总结

主持人：同学们，今天我们学习了很多礼仪方面的知识，作
为一名即将加入少先队的学生，我们要做到遇到师长、来宾，
主动敬礼问好;上下楼梯，人多不要拥挤，注意谦让，靠右行
走，保障畅通;讲究卫生，不乱扔果皮，见到纸屑随时捡起;
爱护公共财物，不乱写乱划，严格遵守学校规章制度，相互
监督，共同促进，争做一个讲文明、懂礼仪的好学生。

三、班主任总结

亲爱的同学们，文明礼貌是一粒最有生命力的种子，作为一
名学生，作为中华民族的后代，我们有义务，有责任弘扬我
们的礼仪传统，树立良好的自身形象。只要心里播下这粒种
子，它就会在我们的精神世界里生根、开花、结果，那么我
们的社会就会更美好!希望通过这次活动，能让我们真正理解



文明礼仪的重要性，让我们把文明的种子撒遍生活的每一个
角落，让文明之花越开越盛，开遍家庭、校园、社会!

四、活动结束主持人：“文明礼仪伴我行”主题班会到此结
束。

小学生文明礼仪班会活动方案设计篇八

1 、使同学们认识到讲究文明礼仪是非常有必要的。

2 、使同学们认识到一个真正有文明的人应是怎样的。

3 、通过学生的`自我剖析，使他们发现自己存在的不足之处，
从而朝着更加好的方向发展，打好基础。

地点：多媒体教室

为了调动全班学生的积极性，此次活动要求全员参加，将班
级分成几个小组，做到人人参与，人人有责任。

1 主持人： 蒋旭晴 张天杰

2 小品组： 周新宇 汤颖 徐悠扬

3 礼仪学习小组： 陈静玲 沈义雪 窦佳慧

4 才艺小组（两句半）： 蒋思佳 张帅波

5 现场采访小组： 徐悠扬 周小倩 袁鹏程 张俊杰 蒋思佳

6 倡议小组： 陈金凤 王玉茹 黄恒

7 拍摄小组： 彭玉容 将建成 储爱玲 石越 张天杰 姚丹燕

8 班歌领唱小组： 周浩伟 陈嘉欣 陈金龙 赵蓉蓉



（一）宣布班会开始

（二）唱国歌

（三）小品表演

（四）礼仪知识学习

（五）才艺表演（两句半）

（六）拍摄小组

（七）现场采访

（八）倡议并签字

（九）唱班歌

（十）结束语


